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ELŐTERJESZTÉS 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság 

2015. március 24-ei ülésére 
 
 
Tárgy: A Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság Ügyrendjének módosítása  
 
Tisztelt Bizottság! 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városüzemeltetési  Bizottság 2014. november 11-ei 
ülésén a 2/2014. (XI.11.) VüB. számú határozatával fogadta el és a 2015. február 17-ei ülésén a 
16/2015.( II.17.) VVB. számú határozatával  módosította Ügyrendjét. 
 
Az Ügyrend Záró rendelkezésének 2. pontja értelmében az Ügyrendben foglaltak hatályosulását a 
bizottság elnöke folyamatosan figyelemmel kíséri, szükség esetén javaslatot tesz annak 
módosítására. 
 
Az Ügyrend jelenlegi módosítását az indokolja, hogy a közgyűlés a 2015. február 19-i ülésén 
felülvizsgálta a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és 
Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendeletét, 
melynek során a 6.1. A bizottság dönt: 6.1.2. pontját akként módosította, hogy a 
„Temetőgondozásra” szövegrész helyébe a „Temetőgondozásra és polgárőr egyesületek 
támogatására” szöveg lép. 
  
Tekintettel arra, hogy a bizottság feladat- és hatásköreit az SZMSZ-nek megfelelően kell 
tartalmaznia az Ügyrendnek, javaslom az Ügyrend II. fejezetének a határozat-tervezetben foglaltak 
szerint történő módosítását. 
 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntését a határozat-
tervezetben foglaltak szerint szíveskedjen meghozni. 
 
 
 
Kecskemét, 2015. március 4. 
 
 
 
 
          Király József 
              elnök 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

      
Határozat-tervezet 

 
 

…/2015. (III.24.) VVB. sz. határozat 
A Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság Ügyrendjének módosítása  
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság 
megtárgyalta Király József elnök 2244-3/2015. számú, fenti tárgyban készült előterjesztését, és az 
alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városüzemeltetési Bizottság úgy dönt, hogy a 
16/2015.(II.17.) VVB számú határozattal elfogadott Ügyrendjének II. fejezet 6.1.2. pontját az 
alábbiak szerint módosítja: 
 
6.1. A bizottság dönt: 
 

6.1.2. Temetőgondozásra és polgárőr egyesületek támogatására fordítható pénzkeret részletes 
felosztásáról 

 


